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Slovo úvodem

Milé čtenářky, milí čtenáři,
v ruce držíte první číslo 98. ročníku časopisu Rozhledy matematicko-
-fyzikální.

Čtyři roky byla vedoucí redaktorkou didaktička fyziky Marie Sněti-
nová, která vedla časopis směrem, ve kterém chci pokračovat i já. Na
tomto místě bych jí ráda za celou redakční radu za její nadšenou a obě-
tavou práci pro časopis poděkovala!

I do budoucna zůstává cílem, aby Rozhledy byly tím nejlepším časo-
pisem pro středoškoláky se zájmem o matematiku, fyziku a informatiku
a aby byly rovněž inspirací středoškolským profesorům těchto předmětů.
Podle mého mínění se nám daří plnit časopis zajímavými a kvalitními
články (pravidelně i v angličtině), které procházejí recenzí a jejichž au-
tory jsou často i sami středoškoláci! Není ovšem jedinou úlohou časo-
pisu, aby otiskoval zajímavé články. Rovněž dáváme prostor pozvánkám
na akce, jako jsou soutěže, olympiády, tábory, přednášky, exkurze, kore-
spondenční semináře, akce vysokých škol pro středoškoláky, a zprávám
z těchto akcí. Představujeme netradiční zdroje pro studium a výuku M,
F, I, jako jsou videa, internetové sbírky úloh, online přednášky a pokusy.
Občas otiskneme rozhovor se zajímavými osobnostmi a recenze knih,
o kterých se domníváme, že si zaslouží pozornost našich čtenářů. Pravi-
delně nahlížíme do historie matematiky a fyziky. Zároveň ale reagujeme
na aktuální témata, ať už to byl v minulosti covid a s ním související mo-
dely šíření epidemií či téma online výuky nebo aktuální objevy z fyziky,
o nichž se snažíme informovat.

Tento časopis bude z velké části takový, jaký si ho vy, naši čtenáři,
uděláte. Neváhejte a kontaktujte nás, pokud pracujete na zajímavém
projektu a chcete se podělit se čtenáři o pěkné výsledky nebo organizu-
jete akci pro středoškoláky nebo točíte videa pro zájemce o M, F, I nebo
děláte cokoliv jiného, co si zaslouží pozornost ostatních středoškoláků.

Těším se na spolupráci se všemi zájemci o matematiku, fyziku a in-
formatiku a na dobré nápady, které od nich vzejdou pro další rozvoj
našeho časopisu. A zejména nám všem přeji, ať si časopis najde cestu
na všechny střední školy a ať středoškoláci vědí, že opravdu stojí za to
Rozhledy číst!

L’ubomíra Dvořáková (matematička a vedoucí redaktorka)
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